
Мајкл Кирби: Неколико америчких компанија заинтересовано за приватизацију српског "Телекома"
понедељак, 03 август 2015 21:50

БЕОГРАД - За српски Телеком, заинтересован је "Дојче Телеком", једна руска фирма, а
заинтересован је и мексички милијардер Карлос Слим, који Телеком Србије жели да купи
преко Телеком Аустрија. Неколико америчких компанија заинтересовано је такође за
приватизацију српског "Телекома", рекао је амерички амбасадор Мајкл Кирби након
састанка са премијером Србије Александром Вучићем.

  

  

Како сазнаје РТВ француска компанија Лазард процењује Телеком на 1.4 милијарде
евра јер су такви тржишни услови.

  

Данас истиче рок за пријаве за куповину, а уколико се Телеком не прода држава Србија
има план Б рекао је министар трговине и телекомуникација Расим Љајић.

  

Могући купци су Дојче Телеком, руска фирма која је желела да остане анонимна до
отварања понуда, Аустријски Телеком, али и неке америчке компаније.

  

Економисти нису сагласни око продаје Телекома, једни су за, други су против.

  

Пристигле понуде ће у наредних 14 дана анализирати владина комисија и тада ће се
одредити најбоља понуда.
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  Председник Владе Србије Александар Вучић разговарао је данас са амбасадоромСједињених Америчких Држава Мајклом Кирбијем о билатералним односима Србије иСАД, пред посету српског премијера Вашингтону у септембру, на позив америчкогпотпредседника Џозефа Бајдена.  У разговору је констатовано да постоје велике могућности за економску сарадњу двеземаље и да је претходна посета премијера Вучића САД донела и већузаинтересованост америчких компанија за инвестиције на српском тржишту.  Кирби је нагласио да је неколико америчких компанија заинтересовано за приватизацијусрпског "Телекома".  Председник Владе Србије и амбасадор Сједињених Америчких Држава разговарали су ио очувању регионалне стабилности на Западном Балкану, наводи се у саопштењу изкабинета премијера Србије.  (РТВ-Фонет)  
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